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ΛΥΣΗ 
 

 

α) Από την εκφώνηςη τησ άςκηςησ ζχουμε ότι   είναι η μεςοκάθετη τησ   και 

κατά ςυνζπεια   , οπότε το τρίγωνο   θα είναι ιςοςκελζσ.  

β) Συγκρίνουμε τα τρίγωνα   και για τα οποία ζχουμε: 

1)  =  (επειδή το τρίγωνο  είναι ιςοςκελζσ με ˆ ˆ   ) 

2)     (από καταςκευή) 

3) ˆˆ ˆ ˆ ˆ180 180 180    (αφοφ τα τρίγωνα 

ΜΑΓ και ΓΑΒ είναι ιςοςκελή  οπότε ˆˆ    ή διαφορετικά 

ˆˆ   ) 

γ) Επειδή τα τρίγωνα   και   είναι ίςα ιςχφει ότι ˆ ˆ   , άρα το 

τρίγωνο ΑΜΕ θα είναι ιςοςκελζσ. 

 


